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A sétatér.
Lapunkban nem egyszer hangsúlyoz- 

tűk, hogy úgy a város képviselőtestületének 
és elöljáróságának, mint az egyes lakosok­
nak közre kell munkálkodniok arra, hogy 
városunk külső képe is minél előnyösebben 
megvákozzék. A múlt év tavaszán több 
olyan teendőre mutattunk rá, melyeknek 
megvalósítása a közegészség, a köztisztaság 
és a város csinossága érdekében egyaránt 
szükséges. Nem akarunk ezúttal ismétlé­
sekbe bocsátkozni, azután meg egyik-másik 
ügy nem is időszerű azért csak egy dologra 
hívjuk fel az elöljáróság figyelmét

Ez a bíróságok előtt levő sétatérnek 
rendezése és újra való beültetése, mit a 
város uccáinak befásitása maga után von.

A város fóuccáinak befásitásával váro­
sunk képe előnyösen változott meg. Azok 
a zöldelő fasorok kedves-kellemes benyo­
mást gyakorolnak a szemlélőre. Ezekkel 
szemben immár szembeszúró ellentet a 
sétatér, mert ennek közel negyven év előtt 
ültetett fái -- egy kettő kivételével —■ 
nem igen emelik városunk szépségét. E 
fáknak nagyresze elöregedett, koronáik 
részben égési ben elszáradtak s azok a 
teljesen lombtalan vagy félig zöldelő akácok 
bizony szomorú látványt nyújtanak s az 
ember lelkében szinte a szánalom érzetér 
keltik fel.

Midőn a tavasz új életre kelti a tér- 
mészetet s midőn ennek viruló pompájá

ban minden életet, elevenséget lehel, akkor 
a város kellő közepén azok a korhadó tör­
zsek, száraz, lombtalan görcsös agak minden 
léptén nyomon a pusztulást, a halált hirde­
tik. Ez a tér a többi fiatal fasornak üde 
zöldjével szemben olyan bántó kontrasztot 
alkot s nemcsak bennünk, hanem a váró 
sunkba jövő idegenekoen is megütközést 
és visszatetszést szül s bizonyára ezek nem 
valami kedvező következtetés vonnak azokra 
a kezekre, amelyekben városunk adminisztrá­
ciója van, mert azokból a tengődő vagy 
kiszáradt fákból azt olvasssák ki, hogy inig 
más községek előre haladni iparkodnak, 
addig nálunk az anyagi és szellemi ügyek 
egyképpen panganak és hanyatlanak. Mert 
hát a külső jelekből a belső életre is követ­
keztetnek s a következtetés nem egyszer 
helyes eredményekre is vezet.

Ezek a mementok pedig akkor is 
fölöslegesek, ha csakugyan a belső mivol­
tunknak igazi jelképei.

Azért idejekorán fölszólalunk, s a város 
intézőinek melegen ajánljuk a sétatér szá 
razfáinak eltávolítását es újaknak üireteset. 
A dolog semmi nehézséggel sem jár és 
kiadásba sem ütközik, mert a kiásott akác­
fáknak elég vevője akad s különösen a 
szőlősgazdák kapnának rajta, mert kitűnő 
karó anyagot nyernének benne s még e 
télen fel is dolgoztathatnák. A befolyó 
pénzből azután az újra ültetésnek majd 
összes költségéit füdözni lehetne.

A balatonvidéki szőlők felújí­
tása tárgyában.

Annak idején ismertettük azt az 

értekezletet, amely a földmivelésügyi mi­
niszter elnöklete alatt a balatonvidéki sző­
lők felújítása érdekében Keszthelyen lefolyt. 
Ezen Hertelendy Ferenc, a balatonparti sző- 
lőkuiturdnak e lelkes harcosa alapos és 
nagy szakképzettségről tanúskodó javaslato­
kat tett. Ezeket írásba foglalva, átnyújtotta Da­
rányi miniszternek. Kérésünkre átengedte az 

1 eszmékben gazdag, meleg ügyszeretettől 
j áthatott s nagy lelkesedéssel megírt memo­

randumot lapunknak, amelyből a mi vidé- 
I künk gazdái is sok üdvösét tanulhatnak, azért 
; egész terjedelmében a következőkben
közöljük,

Nagyméltóságu Miniszter Ur !
Kegyelmes Uram

A reménynél, moly a balatonvidéki szölős- 
I gazdák szivét, eltölti, csak a hála érzete lehet 
I nagyobb, mellyel Nagyméltóságodnak az egész 
dlalatonvidék gazdaközönsége nemcsak tartozik, 
de teljes mértékben adózik is azért, hogy magas 
és személyes megjelenésével és atyai érdeklődé­
sével éj) úgy, mint hathatós támogatásának és 

j jóakaratának biztosításával új kedvet és bizalmat 
keltett fül e vidék szegény szőlősgazdáinak lel- 

S kében, kik az alig megkezdett munkának sok 
1 költsége, fáradtsága és sikertelensége folytán 
már-már a kétségbeesés szülte apaijával kez.d- 

! tek sorsukban nem megnyugodni, de azt szén 
j védéssel elviselni.

Látták egyesektől, hogy van mód a szőlők 
j újjáalakítását sikerrel eszközölni, vagy a régit 
j fentartani, de nem volt módjukban és tehetsó-

Virágnyilás.
— A Sümeg és Vidéke eredeti tárcája. —

A kedves Irmácska nem játszik többé . . . j
Ott fekszik a kékruhás, szőkehaju baba a j 

sarokban, két karját a szőnyegen vőgignyujtva,! 
ahogy Irmácska kezecskéiből utoljára leejtette, j 
A függönyös bababölcső is üresen áll, csak a j 
kis bordó selyempaplanon gubbaszt egy kis 
molypille.

A tanító- kisas szó ny sem parancsol többet. 
A nyelvtan, fizika, háztartástan s a többi tudo­
mányos könyvek, mind szanaszét hevernek, 
mig Irmácska egy kicsit leguggolva jár, föl-aki 
a szobában, s fürtös fejecskéjét hátraforgatva 
gyönyörködik a kislányos mesterséggel előva­
rázsolt sleppen, moly igen mesterségesen húzó­
dik. utána.

Ez már egész komoly játék. Megrezzen a 
lelke, ha úgy hirtelen rányitják az ajtót. Már 
nem is alszik olyan jóizüeket. Talán azért, mert 
a babakisasszony nem alszik mellette.

A vizsgát már letette, nem is jár többé 
iskolába : nem kell többet a tanító-kisasszonynak 
fölmondania a leckét ; mégis nyugtalan álmai 
vannak. Egyszer fölsir, máskor fölnevel. Meg 
nem tudná mondani, álmában mi nevetteti s 
mi rikatja meg. Valami, aminek ő nem tudja 
a nevét.

Nem fog (i már ezentúl soha fölmászni a 
szoderfára sem. Hej, pedig az idén nagyon sok 
és igen édes szeder termett. Szerencsére azon­
ban itt van a kis Pistika, a kinek szabad, mert 
ö csak fiú s naponkint akár tízszer is fülmegy 
a lajtorján a fára.

Ugyan dobj le, Pistikéim, nekem is ! — ki­
áltott föl hozzá Irma a fa alól.

Eleinte zsarnokoskodott Pistika : — Nem 
dobok én, gyere föl!. 
közül.

Irma hivatkozott a múltra, mikor még 
Pistika nem tudott, maszni, bezzeg jól esett 
neki. ha a néniké megrázta a fát, Pistikának 
nem kellett egyebet tenni, mint leülni a fa alá, 
kényelmesen szedegetni az édes epret, mint 
egy kis csirke. A kis hálátlan !

— Ugy-c, akkor jé volt ' Megállj csak, bízza 
rám a mama az ozsonaosztást..........

Ez már hatott. A kis zsarnok nagy kegye­
sen lekiáltott:

— Jól van na, ne I s dobálta az epret. 
Irmácska ido-oda ugrált, hogy kitárt köténykó- 
jében elfogja az édes szemeket. Azonban Pis­
tika tíz szemet is megevett, mig egyet ledobott.

Az előtt, ha szedret evett, jutott is eszébe. 
Irmának, hogy megmossa a kis száját, amire 
az eper mindenféle piros figurákat festett. Most, 
nem figyelmezteti senki, mégis .megmosdik most 
hamar, mint a kis fehér cicája. S ezenkívül úgy 
írd,''ja, hogy neki már noiiv szabad az. ebédnél 
a többi testvérkékkel minden ok nélkül nevetni. 
Oh, most igazán fájna ám neki, hu a papa vagy 
a mama rnogpirongálná. Az igen nagy szégyen 
volna. Ha kávéja nőm elég édes, illedelmes ko­
molysággal szél :

— Kérek még egy kis cukrot.
S ha a mama azt mondja : Nincs, azért

nem fakad ám mindjárt sírásra, mint azelőtt, 
Megissza a kávét keserűn. Ő komoly kisasszony 
lesz, ez befejezett dolog s az uccán igen kimért, 
nagylányos tartással lépeget, nem néz se jobbra,

lse balra, komolyan összeszoritja szájaoskáját, s, 
j ha n kis lábára néznek, elpirul ! Tudja is ő 
miért, csak elpirul. Azután igen széji regényeket, 
olvas, a miket Vilmácska barátnője Morál neki, 
akivel most végezte az iskolákat. A Vilma már- 

Icsaknem mind kiolvasta a bátyja könyvtárát s, 
a szebbeket ajánlja Irmának. Sokai is sírtak 

! együtt a Vanda grófnő történetén, kinek már 
három férje volt s végre a negyediknek karjai­
ban meghal. Utolsó szavai ezek ; A négy közül 

j csak tégedet szerettelek '
Irmuska és Vilma összedugták fejecskéiket, 

és miután kisírták magukat a megható jelene-, 
ten, magúkba szívták, mint a méh a virág.nézet, 
titkon, egymás előtt is rejtetten az utolsó azét - 
Szeretlek

Már most jó utón van Irmácska : az édes 
titkos sejtelmek egy-két bimbójának föl patta­
nása is honi van a modern, nagylányok tündér-, 
kertjében,

Ezt azonban még egyéb fontos virágnyilási 
I processzusok előzik meg.

Irmácska huskomor. Ham,vas rózsás arca, 
elveszti sziliét, szótalan, merengő lesz, befognék 
érzi magát s nem tudja : hal fáj, mi híj ; észre­
veszi. hu a levél lehuil a fáról, ha a galambok 

I e< ikoléznak az eszterbtj fölött, fülig pirul s a 
szive nagyot, dobban . . .

Es egyszer arra ébred, hogy vissza tud 
i emlékezni nyugtalan álma tárgyára : egy isme­
retlen volt, egy síim som látott ifjú. szép szőke 
hajjal, kék szemekkel, nyúlánk, kedves és mo­
nokli volt az orrán.

Nem tudja, hogy az első álmok tündéride- 
i álja, csak azt tudja, azt érzi, hogy ennek a soha 
nem látott álomalaknaK eevszer föl kell tűnnie



gftkl’i'u az alkalmazni 
ü(tgilk az első próba 
egy jobbul pótolni.

; S főleg 
esetleges

HÍRE IC.

Az ' efsö ki'serlut az újjáalakításra mög min-
ii.i/itiv alap nélkül történt, nem isméivé
1 . ... , ivvnvi'it. sem tulajdonságait,sem az alaiiyuK v-»}'-1.1' ... i....

!, fáradságnak épen nem mcgtelelu utd

"U llI‘| ie ma már a kutatások és tapasztalatok 
.1111 i.i/tvs utui! haladhatunk ; megvan leltet-

....... lehetős,.g minden régi szölótalajban az
ennek megfelelő ujjáalaknast sikerrel esziv zo-
livuii, nv ehhez a kisbirtokosoknak ed, gi /z-m-
„ csa/odasat és közönyét kell lokuz- ,

■ leni. műit Magyarország e legnagyobb és 
Vízvik legjobb borvidékének felvirágzása a »agy 
pusztulás man vsak akkor állhat be, ha nem , 
estik az egyes intelligens lehűt,-sliek. d, a nagy 
tömege a kisbirtokosoknak is hozza la! aszniuk 
újjáalakításához ! Ehhez kell az. a vmygalas. az 
az érdeklődés, amellyel Xagyimiltusagod kilátásba 
helYoztv. hogy a szegény szőlősgazda oly seged-. 
eszközökhöz férhet hozzá, a melyeket ut.ti0 

„ern, nehezen, vagy csak nlkán és kevesen
kaphattak meg. !Nagy méltóságod a reménnyel uj k, d\ , is 
öntött a szegény szőlősgazdába es e felbuzdulás 
tdStstru kihasználásával meg lehet törni a (les­
ne rációt. a közönyt és bizalmatlausagot annal is 
inkább, mert Nagyméltóságod nem elégedett 
meg az eddigi ismert adatokkal es »zaktekin- 
télyi véleménnyel, hanoin személyesen jött közénk 
és figyelemre méltónak találta a legegyszerűbb 
ssSiőséazdauak elmondott tapasztalatait. f>rol>Mgá­
tasait és esetleges kívánalmait, sőt lelszélbtotta , 
az egyes birtokosokat, hogy a lelvetett kétdö-j 
pontokra Írásban is mijük be véleményüket.

Nagyméltóságodnak ezen telbátontasa foly­
tán éreztem magamat arra ösztönözve, hogy 
tizenöt évi munkálkodásom alapján szét zott 
tapasztalataimat főbb vonásokban to egyszenieu 
előadva kikérni merészeljem Xagyinéltóságodnak 
ügyeimét, azért is. mert a szőlőkultnra kedvenc j 
foglalkozásom, amelynek sikerét, teljes előszó-1 
re tettel, csekély, de minden tehetségemmel es a i 
fáradságot élvezetnek érző szorgalommal igyek­
szem előmozdítani, utalva is lévén azt hasznost 
tani: de még azért is, mert e vidéken születtem, I 
itt gyermokeskudtem, itt élek. ismerve minden j

’’S'oÄÄ»!™* Sibü°‘«itorofiii az Mnjt, _ A ,im„l kaszinó UWlliM * «UM»

as«A stfí
^töísrs-, «SS*-! W8Ä)U lUlUXvia ...........- 1. , ,
nemvsak a szép vidéknek .jövedelmi faéB 
igV jólétét is. de az, országnak te tokn1WÄft 
mló-alapját tönkretette, majdnem teljesen készü­
letlenül és védtelenül találtuk magánkat ázz»1 
a lehetőséggel szemben, hogy szotontkot fentait 
hassuk, illetőleg újjáalakíthassuk. Még ajwor 
inkább ki nem próbált kísérletük, »unt-cn 
j,. vált tapasztalatok és útmutatás alappm igye­
keztünk ineg nem választott alannyal telepí­
teni. jól rosszul oltani és nem korekte i 
siteit- ültetéseket kezelni; rendetlenül ültetett, 
döntött és lmjtott. trágyae.robon nem levő szó 
léinket szénkém,gezni és hogy minden el ónunk 
lényén, láttuk kihajtott szőlőm .cet augusztusban 
( bámulni, leveleit íelmllatni, éretlenül kinalgatva 
iryimiölesvt ; és alig akartuk elbmni. hogy a.z 
fű-ott ajánlott permetezés a hllokxurnnak rom­
boló ikertestvére. a peronoszpora ellen ovszet 
legyen : Pedig el merem mondani. Hogy az 
utóbbi nem kisebb áldozatot követelt magának 
akkor, úgy a szőlők tönkretételében, mint ma 
ftiit it tartásukban !

Sok helyen nem is a fii okxora, de a poio- 
nősz pora lett' egész, szőlőhcgységeknok a veszto- 

A faradbatlan és kutató embert elme, ösz­
tökélve a létfenntartás szüksége által miiül 
úinbb és beválóbb gyógyszerekül faluit ki sző­
lőink e betegségeinek sikeres leküzdésére, bs 
szabad állítani, hogy e vidék minden módot 
menragadoit. mit józanul helyesnek fogott tel, 
va»Y hol a tapasztalat némi sikert adott.

Forgatott, telepített jól és rosszul, nemesí­
tett fás. gyökeres ős sima. döntött és lemetszett 
zöld oltásokkal, kész oltványokat vett. szeu- 
kőnegezett, eleinte kisebb, később mind nagyobb
eredménnyel. , , , .

F.z idő alatt a kutatások és tapasztalatok 
mind biztosabb alapra feltették a védekezés, 
mondhatnám, művészetét, Es kik e szaktekinté­
lyek tudását, tapasztalását követték és intelli­
genciával a saját képességüket, munkájukat én 
ügyességüket amazzal összhangba hozták, kiváló 
eredményeket, értek el 1

De sajnos, ez leginkább a_ nagyobb ős 
intelligensebb szőlőbirtokosoknál állt lie.

A szőlőmives egyszerű nép az akkori még
darab földjét, amelyet láttam virágzó iszn'nóükei j «em”őkőjót. 
betelepítve, megelégedett, jóléti. derek magyar , jg***"™^ brlihnát 1 t 
munkással benépesítve es ina látom a felséges jj ..._......z(„ . ,,nim t-yt..

élő nép 
forrását

nyomorát, | 
a

vidék pusztulását, az. itt 
kinek minden jövedelmi 
képező!!

Ragaszkodom a vidékhez, tuet t soha unottá 
nem válható szépségével újra és újra betelik 
idegennek és itt lakónak lelke 'gyaránt és 
szeretném látni régi virágzásában és jólétében, 
süt fejlesztve a kor haladásával, közkiticsévé 
tenni az országnak, az üdülő idegeneknek és a 
jólétben gyarapodó helybelieknek !

Indokom tehát erősebb, kegyelmes uram, 
mint lesz talán véleményem.

A Xaovméltüságod áltat feltett kérdőpon-

első

bt

az uceán, az ablakuk alatt vagy majd az 
bálon s cl kell jönnie íi hozzájuk.

Elkezdte várni, elkezdte keresni, de 
sok türelemmel, úgy, hogy mármost szenvt 
olyan sápadt, mint a fal, i 
szól a papához : .

- Te, ennek a gyereknek valami
ja van.

— Hivass orvost !
Iriuávska épen nem tudta megmondani: 

mi fáj. Imi fáj v Majd megmondja az orvos.
Miután Irmát a doktor bácsi megvizsgálta, 

a szenvedő kis pácienst magára hagyták és 
hosszasan tanácskoztak odabent. I nuujjm ' '» ti) .1 * 1 ‘ O .J      *-* . , I

X napa és mama teljesen megnyugodtak. | hogy kellő szakértelemmel és anyagi segedesz 
Ez értbeIö, de annál megmagyarázhatlanabb j közzel a szőlők folujitása, vagy fenntartása

előbbi irma 

magához

volt. hogy irinácska is hirtelen 
kedve támadt, mintha nem is az
lett volna. ............

A mama édes övömmel vonta
Irma fejecskéjét: .

1 .lobban vagy. kicsikém V 
Egyszerre szomorú lett a bájos gyermek

arca. .Nem', felelt nagyot sóhajtva.
Nem V szólt a in:ima inkább csodál­

kozva, mint. megijedve. Mólt vagy mégis derttl- 
tohb. kis angyalom V

Irma feltekintett anyjára. A tiszta ártatlan-; 
gójr fónyo sz,íródott szemeiből, amint monda .

. ■ Azért, mert hallottam ám az. ajtóból,! 
hogy mit mondott az orvos a. papának, ólt. az, 
engem igen megnyugtatott.

Mit mondott? . !
Azt mondta, nvijd jobban lesz ez a kis 

lány. ha férjhez megy.
Ab. hisz. e.z :t virág már kinyílott '

Nemeth Erzsiké

s niebg^OTádóboii’részesítették a kaszinónak 
közszeretetben álló érdemes elnökét, Lnkonich 
Gábor drt, aki súlyos betegségbőlI iöiépülve, 
először jelent meg a társulat helyiségében. Midőn 
belépett, zajos éljenekkel fogadták a tagok 
éljenekből a sziveknek az a lelkes oióme rez^ 
sott, melyet úgy a kaszinó tagjai, mint a, város 
egész közönsége Lnkonich Gábor dr. felgyógyulá­
sára érzett. A lelkes óvációtól meghatva nyi­
totta meg a közgyűlést. A múlt ülés jegyzi - 
könyvének hitelesítése után Sümegi Tivadar a 
számvizsgáló bizottság nevében előterjesztő a, 
múlt év számadásait, li szerint a bevétel OSI 
frt 39 kr., a kiadás 502 fvt. 67 kr. volt, e sze- 
jint a jelen évre a pönzmaradők 368 fit 72 kr.
A kaszinó kezelésére bízott Kisfaludy-szoboralap 
bevétele 049 frt. 28 kr., kiadása 13 frt 20 kr. 
lévén az alap jelenleg 630 frt. 8 kr. A jelentés 
szerint a számadások rendben voltak, mire a 
közgyűlés Rissner Ferenc pénztárosnak a ful- 
mentöst megadta s a számadások szép és pontos 
vezetéséről elismeréssel nyilatkozott. Ezután 
Lnkonich Gabor dr. elnök visszapillantást vetve 
a múlt év lefolyására, jelenti, hogy a választ­
mány és tisztikar megbízása lejárt, a közgyűlést 
választásra hívta föl. A szavazatszedő bizottság 
Mojzer József korelnöklete alatt Miner Jenő, 
H'élssky Sándor és Rechuitzer József dr. tagok­
ból állott. A szavazólapok összeszámlálása után 
köreinek a következő eredményt hirdette ki :
Eb:ölt Lnkonich Gabor dr., alelnök ; Kellemen 
Karoly dr., jegyző : Ján István, ügyész : Takács 
Züpmond, pénztáros : Riszner Perem, könyvtáros : 
Malomsoky János, választmányi tagok ; Bükkel 
Antal Darnay Kálmán, Eory-Szabó Jenő dr, 
jites 'Karoly, Fűzik Gyula és Sümegi Tivadar.
A megválasztott, tisztikar és választmány névé 
ben Lnkonich Gábor dr. meleg köszönetét mond­
ván, az elnöki széket újból elfoglalta. F.zután 
bemutatta a Simonies György vendéglőssel kötött 
szerződést, melyet a közgyűlés elfogadott. A 
lapok megrendelése és a kiolvasott lapok elai- 
vevelőse után a gyűlés véget ért

— Templomszentelés. Szegvárról kaptuk a 
következő sorokat : Örömünnepet ültek f. hó 
9-én a zalaszegvári hívek. A csínnal és elegán- 
ciával renovált templomócskájuknak megálda.- 
tását ünnepelték. Valóban lélekemelő volt az 
ünnepély lefolyása. Mintha búcsúján 
lettünk volna, oly sűrű csoportokban ii. 
a ió hívek, nemcsak a filiálisokból, hanem im ,< 
messze vidékről is. % 10 órakor az általánosa • • 
szeretett és tisztelt lelkipásztor, Holub János 
helybeli plébános, fényes segédlettel megkezdte 
a templomszentelési ceremóniát. A megható szer­
tartás alatt az összese reglett ezernyi nép a 
templom körül dobogó szívvel várta a mar tel- 
áldott hajlókba a bebocsájtatást. hogy a nyom­
ban következő ünnepélyes szent mise alatt, a 
buzgó lelkipásztorral egyetemben, hálatelt szívvel 
mondjanak köszönetét, az ég Urának, ki kegye­
sen megérniük engedte e várva-várt oromnapot. 
Mint jó illatú tömjén szállt a miséző es az. 
egybegyűlteknek imája az ég felé. Az ünnephez, 
méltó alkalmi-beszédet szintén a kiváló nópszo- 
nok Holub Janos plébános mondotta. Elmond­
hatjuk, hogy szív szólt a szivekhez, igéi átjárták 
lelkünket, mélyen meghatva a roppant nagy 
számú hallgatóságot. Az egyházi ünnepélyt kedo- 
lyes lakoma követte az. igazi magyaros vendég­
szeretői érői messze földön ismert házigazdának 
lakásán. Asztal felett szebbnél szebb fel köszön­
tőkben volt alkalmunk gyönyörködni. A dikeiok 
sorát Sufpatter Gáspár, sümegi szt, t. r. házhv 
nők nyitotta meg, gyönyörű beszédben pohár it- 
emelve a házigazdára, mint buzgó lelkipásztorra, 
szerető paptársra és jellemszilárd iérfiura. Azután 
a szives házigazda éltette az ő kedves vendé­
geit, megköszönve nekis, hogy jelenléttükel az 
ünnepély fényét emelni méltóztattak. Ismételtem 
hívei nevében is köszönetét nyilvánitá anemes- 
szivü kegyúrnak, szegvári Lázár Józsefnek, ki 
nem szorítkozott a rideg kötelességek szűk 
határaiba s 600 forintot meghaladó költséggel 
tette lehetővé, hogy a nagyon is szerény külsejű 
templom, Isten dicsőségéhez méltóan átalakít­
tassák ! igen. a legnagyobb elismerés és köszönet
illeti e netnesszivü kegyurat, ki habár nem is 
tagja az egyháznak, mégis a kegyúri jógáiból 
folyó terheket, ily nagylelkűen teljesíti. Isten 
tartsa meg őt ily nemes érzületben még sokáig 
Végre a késő esti órákban a kedves társaság, 
rózsás kedvben szétoszlott, azon édes reményt 
nyújtva a házigazdának, hogy egy hét múlva, a 
szegvári búcsún, ismét viszonláthatja őket is. 
még az elmaradottakat is.

támogatni. Városi elöljáró és képviselők Sátits Uts-
És most. engedje meg Xagyméltósága Mi- tyás lemondásával egy képviselet és. egy e 

szter Ur, hogy szerény véleményemet és javas járói állás megüresedett. Az elöljárót állast
l. ..... . Fnlvt.íin lohnt.it FliVt- töltéSG VégGtt f+ÜZtk Gyitlct tí>SZOlti[<lbÍl O- Qlll*

lete alatt :c képviselők f. hó 9-én gyűlést thí - 
«.nttak, melyen Posssonyi (fózsefet.v Kovács st\\.

lUöl 111 öli US' ^r. „
Szőlőiét elpusztulni látva, egyiktől ezt d 

szőlői másiktól amazt, a felújítási módszert hallva,
' mint egyedül jót, vagy feltétlen elvetendő!.emle­

getni, nem tett semmit, csak rossz szántófölddé 
hacryta szőlőjét, inig a praktikusabb lement ős 

Ijó'szántóföldből csinált szólót, legtöbbször azétt 
rosszat, mert rossz lett a bor kvalitása ; de jót, 
azért mert. sokkal többet hozott ekkor is neki 
mintha évről évre jó búza termett volna rajta. 
És e szántóföldekből telepített szőlők még min- 
dig szaporodnak, mórt e szűz földben még álul 
nak a tőkék szénkéneg nőikül is. — Ismerekm ......... ..
már 6—8 éves rakásokat, meg pedig régi szolő- 
hegységek tőszomszédságában, és nem is tudnám 
megjósolni, hogy még meddig ki nem fogják
tartani ! ......

De nagy baj ez az hány jó hegyi boraink 
iiv'ii! jó hírnevére ós ezért kell elkövetni mindent,

.............. id is,, hogy a népnek a kedvet, a bizalmat és kepcssé-
az aggódó mama így \get megadjuk, hogy ismét régi, jo bort tuiniő 

hegyi szőlőit alakítsa újjá, ott tenneljenjó magyar
> bort- és nem rossz gabonát.

szőlői ismét ősÉs liogy a Balatonvidék 
i tnihamaráh!) betelepittessenek, úgy azon segély- 
! eszközök biztos és általánosított módozatait kell 
megtalálni, amelyek által a szegényebb sorsú 

j szőlőmives is képes lesz szőlőinek ujjáalakitásáia, 
kinél tekintetbo kelt venni a tőke és intelligencia 

I hiányát vagy fogyatékosságát. Ma mar ott állunk

i közzel a szolon iüiujimo.i, 
megnyugodott, I 0g^SZ0n helyes alapból indul ki, annál inkább, 

ot.-.M.i Irmai mort milKi általánosabbá vált az a nézet, amit 
én fúelvnek vallók, liogy:.«"» csak a kenegezés. 
sem csak az o/tas mellett állást foglalni nein 
szabad, már csak azért sem, mert ha az intelli 
gens és próbált birtokos, — kit hajlama, szőlő­
jének talaja, fekvése, és anyagi helyzete 
egyik vagy másik mód leié terelt és eredményt 
is ért el, — ha elitéli a másik módozatot, Írás­
ban ős szóban csak egyiket hirdeti jónak, — 
ezzel könnyen megtéveszti az egyszerű szőlő-1 
mívest, ki egyiktől ezt. a másiktól amazt hallja 
feltétlen elvotondönek ős viszont.

Két szempontnak kell tehát előttünk lenni, 
és pedig : a védekezést általánosán hozzáférhetővé 
tenni és mindkét iránynak okadatoltsagát elismerni 
ős támogatni.

niszter ------- ,, ------ ..
tataimat kegyes felszólítása folytán lehető 
,l,»n és csak a főbbekben in ■gtcliessem 

(Folyt, köv.l
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liályt és Redey Lajost jolöltók. A választóit 21-éu O vii tartott képviselőtestületi gyűlésen Lukonieh beszéde hangzik,s v sszhangban Afegtuffuk ot kiált 
ejtettek inog, egyhangúlag megválasztván Pa- Gábor dr. a haraszt egy részének értékesítésére rá százak ajak ; lent a határszélen város harc 
zsonyi Jozsotet. h választáshoz fisak melegen nézve indítványt terjesztett elő, amely a folyik, jennek a szerhek. Ma még készülődnek, 
gratulálhatunk, mert Pozsonyi Józsefnek a vá- jelen volt városi képviselők általános tetszésével egy hét múlva ideloppanak, két hét múlva 
rosi ügyek hon való jártassága, buzgalma ős te- és helyeslésével találkozott. Indítványozta úgy a- miiidenftnkből. kifosztottak : egy hénap múlva 
hetsége, miknek birösúga idejében oly fényes nis, hogy a most majdnem leljosen haszonvehe- Kossuth szózata harcra hívja a népet : nyomában 
tanujeleit adta, ismertetésre nem szorulnak A tetten barasztból, amely 014 kát. holdat és megterem a népfelkelés, megndposülnek a magyar 
választás megujtésv után buzik Gyula főszolga- 1501 f illet tesz ki, s amely telekkönyvikig a táborok s mához másfél hónapra már la ai'idU 
1 ’irrt szép beszédet intézett a városatyákhoz, város nevén áll, adjon el a város szőlőművelés I kifelé az ellen, azt koresi. hol kőzalub’i az 
melyben lelkűkre kötötte, hogy minden párt- alá 130—150 holdat, s az igen jól dr'ékusithotő osztrák határ ? Dicsőséges, fenséges nagy i.lők, 
szempont mellőzésével egyedül a varos érdeke terület eladásából befolyó összegből vegyen .ól járt, aki bennetek élt, boldog, ai.i rá to., 
irányítsa a képviselő-testületet, Ennek kapcsán; 150—2UU holdnyi erdei legelőt, s a még font- visszaemlékezhet, áldottak, akis nagy utétóttui- 
megemlitjük, hogy a képviselőtestületben Railt maradó összeg pedig gyümölcsözőleg helyez : dot összegyűjtik, uj életre kelül;, örökbe hagy- 
Józsefnél Keltemen Károly dr, Jando Ferenc- tessék el addig, inig v éger vénye -on biróilag el ják az utókornak A diszmfl valóban ezt leszi. 
nőt Cat>árt Boldizsár képviselik, inig Bődis he- nem dől az. hogy a kataszteri írások sáerint a Vgy látszik, a szerkesztők és kiadók nem ;sak 
lyébe Szíjártó György póttag hivatott he. várost mint erkölcsi testületet vagy pedig a j ígéretüket váltják be, hanem sokkal többet tesz-

— A sümegi Iparos Ifjúság-egyesülete folyó > közbirtokosságot illeti-e az összeg. 11a az előbbi- nek, 1200 képet ígértek, de úgy látszik, annál 
évi január 0-én tartotta első rendes küzgyülö- ne.k Ítélnék oda. akkor az belátása szerint busz ! jóval többet adnak. — Teszik ezt bálái) II a 
sót. A tagok közül • számosán jelentek meg | nálja fel, ha pedig a közbirtokosságot illeti, | közönség iránt, mely e művet oly jól megérdemelt 
s oly nagy volt az egyesület iránti érdeklődés, akkor birtok arányában könnyön felosztható pártfogásban részesíti. A gazdagabb tartalom 
hogy már d. u. fél 3 órakor a terem megtolt; lesz. — Ezen az utón lehetne e régen húzó ié nem változtat a mű árán. Az egész nagy kötet 
résztvevő közönséggel. Az ifjúsági egyesület fá-: kérdést minden, de különösen a közérdeknek ! ára 9 forint, diszkötésben 12 forint lesz, egy 
mdhatatlan buzgalmn elnöke, FJtner Jenő álta- j megfelelőleg és a legrövidebb idő alatt meg ' füzet ára 30 krajcár. Megjelenik a Révai Tér-
Iános érdeklődés mellett nyitotta meg a köz­
gyűlést, röviden megemlékezett az egyesület 
alakulásáról és szép beszédben adta elő annak 
nemes célját, Az elnök beszédét Fejes Lajos 
pénztáros beszámolása követte, mely szerint, az 
egyesület vagyona 13vl fit 03 krt. tesz ki. A 
számvizsgáló bizottságot utasította a közgyűlés, 
hogy 1898-ra a költségelőirányzatot elkészítse, s

oldani.
— Köszönet. A sümegi katolikus legény­

egyesület f. hó 0-án tartott műkedvelő elöadá 
sán az összes bevétel : 257 frt 75 kr, a kiadás 
101 írt 94 kr. volt. A tiszta jövödelem tehát 
155 frt 81 kr. Felültizottek : Bükből Antal, Mild 
Mihály ós Yámoschor József 2-2 frt. Apfel Géza, 
Ács Sándor, Bojssányj Ferenc, Éles Károly. Far-

ogyben a pénztáros számadását, elfogadta s néki, kas János, Fehér Lajos, Győmörey Gáspár. Ho 
a felmentvényt megadta. Az alapszabályok lel- lub János. Kaufman Józsefné. Kardos Lázár, 
olvasása után a megürült két választmányi, Mauthner Adolf, Pály János, Pintér Lajos, Szi- 
helyrc Bricht Viktort és Németh Mihályt válasz- jártó György (festő). Szabó Lajos, Szelestey 
tolták meg. Az egyesület elnöke és Epstein • Róza, Székely Albert dr., Szekér László, Szita 
Ödön pártoló tag indítványára a közgyűlés nagy I Román, Vida János, Zöld István 1-1 frt. Bor- 
lelkesedéssel fogadta, s egyhangúlag elhatározta, i nali János 10 kr. Gone József, Epstein Ödön. 
hogy mozgalmat indít az iránt, bogy a beteg- Kéri Elek, Keszler Aladár, Piaciméi' László, Penc 
segőlyző kezelését, illetve az erre való engedélyt Mihály, Pozsonyi József, Tóth József, Mojzer 
magának megnyerje. Török József egyesületi László, Sínkovics Nándor, Ur Pál, Vida József,

Sorába számosán iratkoztak be.
— Tavasz a télben. Az ifjú Januar ugyan­

csak csúffá lőtte Falbot, a nőmet időjóst, Ez a. 
világhírre vergődött, leveli béka időjósló naptá­
rában o hónán első felére szárazságét, és nary 
hideget jövendölt, a Január pedig olyan szolid 
és enyhe volt. akár ifjabb testvére, a rügyfa­
kasztó Március. Már-már azt hittük, hogy ki­
dugja fejecskéjét a tavaszi ibolya, hogy fogadja 
a meleg napsugárnak édes csókját, forró ölelé­
sét, midőn Január barátunk megelégelte Falbnak 
kudarcát s tegnap jó néhány fokkal lejebb sza- 
lajtotta a Celsiust. így majd csak megbékii- 
vole Falb is, aki — reszkess, Bizánc - f. hó 
22-éro elsőrendű kritikus napot jósolt, azután 
meg a szerelmes ifjak és lánykák is, akik oly 
.epedve várják, hogy találkozhassanak ott a kor- 
esolyapályán, ahol a tél hideg atmoszférjában is 
olyan édes, enyhe tavaszi napsugár ragyog 
amely virágos kertté varázsolja a sziveket.

— Választók száma vármegyénkben. A köz 
ponti választmány összeállította 1898-ra a vá­
lasztók névjegy..ékét, A zalaszentgróti kerü­
letben 2363, a tapolcaiban 2(520 a keszhelyiben 
2031, a nagykanizsaiban 3341, zalaegerszegiben 
3194. az alsólendvaiban 2590, balosaiban 3209, a 
lebenyeiben 231 I, a Csáktornyáiban 2534, össze­
sen 24.593 választó van. Ezek közül 124 régi 
jog. 2O.OO0 földbirtok, 428 közbirtok, 2585 jöve­
delem és 1450 értelmiség elmén került az ország­
gyűlési képviselőt választók névjegyzékébe.

Vadászat. Folyó hó 8-án igen sikerült 
vadászatot rendezett Eitner Zsigmond rigácsi 
vadászterületén. A vadászatban városunkból ós 
vidékéről 19 puskás vett részt, akik 149 nyíllal 
ejtettek zsákmányul.

— Bábaképzö. Szombathelyen ;i kormány 
bába képző-intézetet állított fel. Minden iskola­
évben két tanfolyamot tartanak, űz egyik ok­
tóber 1-től február végéig, a másik március 1-től 
július végéig. Az első tanfolyam már március 
1-én megnyílik, amennyiben az intézet már tel­
jesen berendezve és személyzettel ellátva van,

— Tűz. A Doákj-pusztán 1. hó 11-én tűz 
ki s a veszprémi püspökségnek egyik csolődházát 
elhamvasztotta.

A harasztiigy. Már évtizedek óta kísért 
Sümegen az úgynevezett, ha raset ágy. melyet 
az liléig különböző okoknál . fogva megoldani 
nem lehetett, igen természetesen, az összes 
városi lakosság nagy anyagi kárára. Az c hó

Köszönet-nyilvánítás.
Wilhelm Ferencs gyógyszerese urnák Neuii- 
kirchen. Alsó-Ausztria Feltalálója az anti- 
rheumatis és antiartritis vérlFztitó teának

l'crt:sztito löszre ny és reoma ellen.

Miliőn a nyilvánoság elé lépek, teszem 
azt azért, mért 1 -szőr Wilhelm Éerenez 
gyógyszerész urnák Neunkirchonben, hálás 
köszönetéinél óhajtom nyilvánítani, miután 
vértisztitó teája fájdalmas reumámat eny­
hítette 2-szor teszem azért, hogy mind­
azoknak, kik kösz vény és reumában szen­
vednek, ajánljam e teát,

Nem vagyok képes leírni. mit„szenvcd- 
tem időváltozásoknál 3 év óta. pedig Ra­
donban (Becs mellett) kónfürdőt, használ 
tani. Éjszaka nem tudtam aludni, étvágyom 
annyira hanyatlott, hogy egészen lefogytam. 
Fentemlitett tea 4 heti használata után 
fájdalmaim teljesen megszűntek, sőt. már 
ti hét, óta a teát nem iszom, mégis bajo­
mat megszűntnek és testi állapotomat egé­
szen j,avultnak mondhatom. A kik ezen 
bajban szenvednek, forduljanak ezen méh­
tél, t, teához, meg vagyok róla győződve, 
hogy hálásak fognak lenni Wilhelm Foren ez 
urnák. Teljes tisztelettel

verek Irodalmi Intézett Részvénytársaság kiadá­
sában.

Állategészségügy vármegyénkben. Lép- 
fone : Bnk-Tülös 1 u., Tűs k e • Sze 111- Péter 2 uilv., 
Zalabér 1 u., összesen 3 köz ;ég 4 udvar. Sertés- 
Vész : Bulaton-Hidvég, Bocska, Boitomya, Csák­
tornya, Felső-Máiul, Káptalanfa, Kis-Cserooc, 
Pacsa, Páka. Pördeföld, Rigyac, Söjtőr, Újudvar, 
Véged, Zala-Égerszög, Zala Erdőd, Zala-Lövő 
Zala-Szent-Balázs összesen 18 község.

A Szalay-Baróti irta Magyar Nemzet 
Történetéből most vettük a 76. füzetet, mely 
hazánk történetét II. Lipóttól, I, Ferenc trónra- 
léptéig viszi előre. A jelen füzetben ismét két 
külön mfímelékletben gyönyörködhetünk. Az 
egyik II. Lipót lovas alakja koronázási díszben, 
másik Eleonora, a császár özvegyének érdekes 
arcképe. A szöveget, következő képek díszítik :

jegyző lelkesítő beszédet intézett a közgyűlés- N. N. 15'—60 kr Olasz Jánosné 55 kr Gicer! Tököly Száva. II. Lipot koronázásának emlékérme, 
liez, melyben az ifjúságot munkásságra, össze- ; Anicet, Csutorás József, Rimánócy Endre, Sznp I Az 1791. N. törvénycikk, Magyarország fiigget- 
tartásra és a hazaszeretet szent, tüzének ápo-1 pauer Gáspár, Zsohiosche József és N. N. 50 —5 . | lensdgéröl. Ll. Lipót aláírása. XVI. Lajos ós 
lására buzdította s a pártoló tagokat az egye-1 kr. Petries György né, Vebor Klek és N. N 4 ■ j családja. II. Lipót családja körében. I. Ferenc 
sülét, további támogatására kérte. A közgyűlés j kr. Márkus Ignác és Kovács Zsigmond 30— 30 koronázása Budán, 1792. június 6-án. 1. Ferenc 
elhatározta a félszázados március tőére való. kr. Cscprcgi Gábor. Gál Péter. Kondor József, koronázásának emlőkére vert érem. Cobenzl 
tekintettel, hogy teljes s a nagy napnak meg- Rotschild Adolf, Sümegi József 20—20 kr. For Károly gróf, Tlmgut Ferenc, 
felelő ünnepséggel tartja meg Magyarország fűi-' bor Antal, Schaffer Jenő, Simon Lajos, N. N„ N.í 
szabadulásának örömnapját, de tekintve, hogy N., N. N , N. N., N. X. 1.0—10 krt. Összesen : 42 ' 
március 15-ike oly időre esik, hogy ünnepi mo- Irt 65 krt. A szives felülfizetőknek, úgy Epstein 
net rendezése a korai tavaszi időjárás fo'ytán Vilmos, Apfel Géza és Tavasz István uraknak 
lehetetlen volna. g,z ünnepélyt május havában '.színpadi kellékek átengedéséért az egyesület 
fogja megtartani. Programm]ónak megállapítására nevében hálás köszönetét, mond az elnökség, 
bizottságot küldött ki a közgyűlés. Az egyesit- — Pedagouiai est. Grösits Maria a sümegi
let elnöke köszönettel zárta he a közgyűlést, felső leányiskola tanítónője f. hó 8-án tartotta 
mely után úgy a pártoló, mint a rendes tagok második pedagógiai estélyét, melyen a városunk

buli intézetük tantestületeiből számosán vettek 
részt. Az estélyt Schmiedt.nek egyik szonátájává!
Nogrady Jenő és Kocsis Karoly nyitották meg, 
akik bravúrral játszották a négykezes, darabot.
Grösits Maria l'oe Edgárnak A holta draft gyű 
nyiirfl költeményét szavalta, zajos éljeneket ősi 
tapsokat aratva a költemény interpretálásával. ]
Nógrády Jenő dr. Kozma Andornak A gyerme­
kekről szóló szatíráját olvasta föl. Nógrády kitű­
nő felolvasó, aki a költeményben megnyilatkozó. 
szatírának — mely a modern családi és iskolai 
nevelésnek számos ferdeségét ostorozza — 
minden árnyalatát híven domborította ki s 
folytonos kacajt idézett, elő. Az estnek kimagasló 
pontja volt Rózó Ilona monológja. Makai Emil­
nek egyik kiváló darabját, az Izé kisasszonyt 
mutatta he, szintén élénk derültséget és tetszést 
keltve. Végül Kocsis Karoly hegedűn előadta;
Szitt, Jánosnak Canzone cimü darabját, melyet 
Nógrády Jenő kísért zongorán. Játékuk méltó, 
zöldpontja volt, a minden izében kiválóan siko-1 
riilt programnak, mely valódi szellemi élvezeteti 
nyújtott. Utána egy-egy csésze tea mellett kedé-; 
lyesen és gyorsan telt az idő Midőn a társaság 
tagjai szétoszlottak, szivükből fakadó köszönettel i 
vettek búcsút kartácsuktól, aki oly kitűnő mód- 
ját nyújtotta a kollegiális érzület ápolásának, j

1848. Egyszerre két füzetet kaptunk | SSLSSíSSSSSSSSSSSSSS, 
Jókai. Bródy. Rákosi pompás vállalatából azj
1848-ból, a hatodikat, és hetediket, l'egyvcrcsat- , 1^4í|11 ó -r
togás és tromb tahang üti meg füleinket, ha; ULaUG IICIA*«
ezeket a képeket nézzük. Megragad az idők! 0.. i i ' íhangulata, az a lelkes, nagy érzés, moly akkora j SlUllGgeil A bolvarOsbail <‘g.V CSh
kehieket tudott, betölteni, mint, Petőfié. Lélokose- í l,ó7 mnlv ít szoba kon vb a
rétő nagy idők! A mai kor gyermeke szomorgó ínOS llllZ’ mu> ° SZOUd» Kt)1V “«H 
kegyelettel gondol a nagy alakokra és mdyon 
folsóliajt: miért nem adatott neki azokkal egy 
korban élni. Az Unió hőseinek korában, a mikor 
Száz Károly a világtörténet, könyvével kezében 
vívta harcát a háborgó nemzetiségekkel, feltá­
madt az ellenség tengere de egy napon csönde­
sül a vihar, a kolozsvári pácon kibomlik a 
magyar trikolór, mint a szivárvány a vilinr 
után és elcsendesül egy pilanatra minden ; 
csend. - béke. Mért nem adatott élnnünk a 
boldog karban, midőn Pozsonyban a szellem 
kezdte, bontogatni szárnyait, mikor aztán Pestre 
költözött, az országgyűlés. Egyszerű toréin volt, 
a képviselők tanyája, ők. az alakok, voltakj 
fényesek. A Vigadó termében egymásután nagy-
ezorft események játszódtak le. Ma még Kossuth 'S 4» #4» * 4?S # 4* S 4-

8 U
Butschin-Streitfeld gróf

főhadnagy neje.

kamaiM, istáié, pince, pajta és 
tágas udvarból áll, bérbeadó 

vagy örök árban eladó, 
Bővebb értesítés, nyerhető :

Tiborc István urnái Sümegen
vagy

Szabó Gyula háztulajdonosnál
Zala-Szent-Gróton.

1 -



■jo Kft; 7 firt 80 kr; 15 frt 60 kr; 9 frt-| 
5448 Sl kS97- _ % frt 60 kr; 13 írt 20 kr ; 2 frt 10 kr; 1 Irt

Árverési hirdetményi kivonat. 0 kr. 2 frt ,0 kr; 2 írt; 1 irt 30 kr;
„ ■ :n lrt ,a tr' 7 frt ; 6 frt 20 kr ; 12 frt 00 kr : i

A sümegi kir. j.trá,íróság ,mnt Jkw. ̂  ^ ^ k,szpénzben vagy az .88,
hatóság ko. Im re tesz,, hogy SzaU) bnndorne ^ 3 ^ ában jelzett árfolyammal
Rohonci Hva vegrehajtatónak ót György ; ^ ^ ^ évi november hó , én
végrehajtást szenvedett tilt n 25 ke|t 1. M rendelet 8. ában
követelés es járulekát iránti yegr«-lajw^ óvadékképes értékpapírban a kikul
ügyében az árverest a sümegi s J 1 ! dött kezéhez letenni avagy az 188:. LA 
bíróság területen levő az aratnod! 3 - értelmében a bánatpénznek a
tjk vitelt A V alatt lót Marta ‘ ** j biróságnáf előleges elhelyezéséről kiállított

S;;::rL \2Jr. .. . . . . . . . . . . . . . . .  *«***
felvett 8 sor egesz 

egész 
egész 
ege'Z 
egesz 
e v esz

hrsz
tóS fit; 9 sor 531 hrsz 
162 ft t : to sor 533 hrsz 
4S út ; 11 sor 4fO hrsz 
30 frt : 12 sor 545 hrsz
72 frt; 13 sor 552 hrsz .....,p
78 írt: 14 sor 554 hrsz egész ingatlanra kÁ 
150 frt; 15 sor 561 hrsz egész ingatlanból j ||| 
Tót Györgyöt illető '/. részre 90 Irr; tő 1 
sor 620 hrsz egész ingatlanra 36 li t . 17 jsA
sor 5597 a hrsz egész ingatlanre 132 Irt. 
az 559 sz. tjkvben A f snr JÓS hrsz alatt | 
felvett ingatlanból Tót Györgyöt illető 'In Izé 
reszre 21 írt; 2 sor 46g hrsz ingatlanból 
ugyanazt illető reszre 13 fit; 3/-®®1 yií: 
47S hrsz. ingatlanból ugyanazt illető /,* >£ 
részre 21 frt; 4 sor 491 hrsz ingatlanból || 
ugyanazt illető ',,2 részié 13 frt. 575 sz ]@ 
tjkvben A f alatt Székely! Jözsefne Tót Az 
Maria. Német Janosné. Tót Erzsébet, I ót kT 
György, Tót Karoly, Tót Imre és Tót §| 
lm rétté. Morvát Rozália tulajdonául felvett W 
i sor ni hrsz. egesz ingatlanra 1202 ht 2 sor ||
127 hrsz egesz ingatlanra 70 Irt; 3 sor p*.
129 hrsz egész ingatlanra 62 frt ; 4 sor X
S19 hrsz egész ingatlanra 63 frt ; 5 sor
820 Itrsz egész ingatlanra 252 Írtban ezen­
nel megállapított kikiáltási árban az árve 
rést elrendelte és hogy a fentebb illegje 
lölt ingatlan az 1898. évi március hö 1-ik 
napján délelőtti 10 órakor Csaford község 
házánál megtartandó nyilvános átverésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának io°/0"át vagyis 19 Irt 80 
kr; 16 fit 20 kr ; 4 frt 80 kr ; 3 frt 7 frt

ingatlanra Sümegen 1S97 évi November hó 18 Ik napján.
:n'alJ“,ra ' ' Szerdahelyi kir. aijbird.
ingatlan n 
ingatlanra . 
ingatlanra 
ingatlanra sí

Menekülés 
az iszákosságtól

örökre csakis AntiCOholteával. Kipró­
bált legjobb szer, az eredmény biztos. 

Hatás a használó tudata nélkül, egész­
séges és a gyomrot erősíti. Egyedüli 
eiárusitás Ph. Weneck, Worms, Rajna 
mellett. Utánvét bérmentessen csomagon- 
kint 10 Mrk. 1 ^

___ _______________ ____________  ,

3<v£e^ZbLÍ-v6-

A Sümegi Népbank XXV. évi BENDES KÖZ­
GYŰLÉSÉT folyó évi február lió 5-én délelőtt 10 óra­
kor saját helyiségében tartandja, melyre a t. ez. rész- 
vénvesek tisztulettől moghivatnak.

g-37-üLlés táurg^a,! :
] Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
2. A zármérleg előterjesztése.
3. A felmentvény megadása és a nyeremény felosztása.
4. Az igazgatóság és felügyelő bizottság választása.
5 a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
6. Netán! indítványok tárgyalása, melyek az igazgatósághoz f. évi 

január 30-ig beérkeznek.*)
Sümeg, 1898. január 15. , . , ,

Az igazgatóság.
*) Mindazon részvényes ki a közgyűlésen szavazati jogát gyakorolni akarja, 

a saját nevére irt részvényt a közgyűlés előtt mutassa be.

■ni j - IrAYinnmn Zala-Wllhályfán a legélénkebb helyen egy régi jó menetelü vendéglő,
hlaao KOrCSDltt. mely 7 szoba, külön bolthelyiség, istálló, pince, jégverem es egyeb 
mellékhelyiségekből áll, előnyös feltételek mellett szabad kézből eladó, vagy bérbeadando.

Felvilágosítás szívességből ____
Schlesinger Rezső urnái Pápán szerezhető. H*

1X7,a,g'"37'C,2::L-
A Sümegi Népbank mérlege 1897. december 31-én. Teller.

F. sz

254
259
255 
255 
255
260 
2511 
263
148 
1 68 f 
169 ; 
261 
262 
242 
253 
266 
171

I'énzkészlet . ■
Betét, a m. kir. postatakarékpénztárnál 
Váltókban 239052.99
Kötvényekben 22 166.—
Jelzálog kötvényekben _______ 269 >u.
Törzsbetét XXilf oszt. kölcsöne 29597.50

„ XXIV „ „ 25877.25
XXV „ * 20593.50

Vj felszerelés V,o leírás után 
] 500 frt. névért, vasúti részvény 

•Ingatlan birtok
Peres iigvek . . . •
Átmeneti kamatok

„ viszleszám. kamatok 
Giró számlán O. M. banknál 
Folyó .
Részvénytőkére be nem űzetett

frt. kr. F. sz.

7250
568

288751

76068
250
600

1100
358

2386
459
218
400

25

04
45

99

02
80
30
55
83

378437 23

171
237
247
244
•260
256
263
252
265
262
180
180

oszt. 28057.36
19664.30
10835.40

Részvénytőke .
Tartalék alaptőke 
Nyugdíj alap .
Takarékbetét .
Törzsbetét XXIII 

„ XXIV
, XXV _________________

Viszleszámitolt váltók 
Fel nem vett osztalék 
Átmeneti kamatok
4493.77 betétk. u. járó 10°/o 449.38 
1984.26 tbk. „ „ „ 198.43
Nyeremény .

frt. 1 kr.

40000
15352 83

404 25
189552 13

58557 06
68208 50

215 —
1251 86

647 81
4247 79

1 378437 23

Scheiber József s. k.
könyvelő.

Mojzer József s. k.
h. igazgató.

Pozsonyi József s. k.
péüztáruok.

Sümeg, 1897. december 31-eit.
Epstein Vilmos A. s. k.

igtzgatí.

Jelen mérleg-számlát a fő- és mellékkönyvekkel összehasonlítván, helyesnek találtuk. — Sümeg, 1898. január 15-én.

^. felíigyelő "tei.5sottsá.gr:

Würzburger Jakab s. k. Dr. Fischer Ignácz s. k. Könnye József s. k.
cirok.

Nyomatott i lorvát Gabov könyvnyomdájában Sümegen.


